

2019年7月2日下午4:30,教师教育学院国培项目办在田家炳603会议室召开了山西师范大学2019年国培项目申报动员大会,院长闫建璋教授、副院长孙枝莲老师、各相关学科的负责老师以及培训部工作人员参加了会议,会议由副院长孙枝莲主持。

培训部主任郭新荣老师详细解读晋教师【2019】18号【关于做好2019年全省中小学幼儿园教师国家级培训计划组织实施工作的通知】,汇报了通过调研及工作组研讨确定的山西师范大学2019年拟申报的国培项目,重点强调了2019年培训项目设置中申报形式与培训内容上的变化。

院长闫建璋教授作了重要讲话,他指出,国培工作是山西师范大学服务社会的一项重要工作,也是教师教育学院职后培训的基础工作,既是工作任务也是社会责任。他希望各学科负责人、培训部工作人员要一如既往的认真对待、积极申报。他提出了六点建议:申报中要认真研究、精心筹划,提炼经验、推陈出新;实施中要热情服务、真诚对待,重视规范、注重细节;成果提炼中要形成特色、争创品牌,走出山西,走向全国。

副院长孙枝莲老师指出,国培项目的申报与实施具有重要意义:1.为高校教师与基层教育工作者、一线教师搭建了平台;2.为高校专家请进来走出去提供了更多交流机会;3.为我院研究生实践学习与调查研究也提供了机会;4.加深推进我院教师教育职前职后一体化培养。她希望老师们能克服困难,合理安排时间,提前准备,做好国培申报。



项目申报动员大会现场